

CORRIGENDUM 1

In Annex B, replace the mathematical formula and the subsequent two explanations of the symbols by the following new formula and explanations:

$$f_u' = \frac{\Delta U_{\max}}{U_{\text{average}}},$$

where

U_{average} is the average value of the r.m.s. value of the three voltages U_1 , U_2 , U_3 ,

ΔU_{\max} is the maximum of the differences between U_{average} and the r.m.s. values U_1 , U_2 , U_3 .

Dans l'Annexe B, remplacer la formule mathématique et les deux explications de symboles qui suivent par la nouvelle formule et les explications suivantes:

$$f_u' = \frac{\Delta U_{\max}}{U_{\text{average}}},$$

où

U_{average} est la valeur moyenne de la valeur efficace des trois tensions U_1 , U_2 , U_3 ,

ΔU_{\max} est la valeur maximale des différences entre U_{average} et les valeurs efficaces U_1 , U_2 , U_3 .